

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στις Σέρρες σήμερα 02/04/2016 οι υπογεγραμμένοι αφ' ενός Χρήστος Μέγκλας, πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος της «**ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΓΚΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε.**», που εδρεύει στις Σέρρες και αφ' ετέρου οι Ρήγας Δημήτριος, Πετρισλή Βασιλική και Δάμπας Δημήτριος, ορισθέντες εκπρόσωποι της Ένωσης Εργαζομένων στην **ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΓΚΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε.**, που εδρεύει στις Σέρρες, νόμιμα εξουσιοδοτημένων προς τούτο, συμφωνούν και κάνουν αμοιβαία δεκτά τα παρακάτω που αποτελούν την Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας που θα ισχύει από 02/04/2016 μέχρι και 02/04/2017.

ΑΡΘΡΟ 1

Οι σημερινές οικονομικές συνθήκες καθιστούν υπερβολικά δύσκολη την συνέχιση της επιχειρηματικής δραστηριότητας της εταιρίας, όπως αυτή έχει σήμερα, ιδιαίτερα λόγω του υψηλού λειτουργικού κόστους και της έλλειψης ρευστότητας.

Αποτελεί κοινή διαπίστωση των δύο μερών, λαμβανομένων υπόψη των έκτακτων οικονομικών συνθηκών όπως αυτές έχουν διαμορφωθεί, η ανάγκη αναδιάρθρωσης του ισχύοντος μισθολογίου των εργαζομένων στην εταιρία.

Τα δύο μέρη για τον σκοπό αυτό συμφωνούν την κατάργηση του ισχύοντος μισθολογίου και την κατάρτιση νέων βασικών μισθών και ημερομισθίων.

ΑΡΘΡΟ 2

Θεσπίζεται ενιαίο μισθολόγιο για τον καθορισμό αμοιβής του προσωπικού της εταιρίας, το οποίο θα καταλαμβάνει όλους τους εργαζομένους στην εταιρία καθώς και αυτούς που προσληφθούν κατά τον χρόνο ισχύος της παρούσης υπό την ρητή προϋπόθεση ότι θα τηρούνται απαρέγκλιτα κάθε φορά τα οριζόμενα στην Εθνική Σύμβαση Εργασίας.

ΑΡΘΡΟ 3

Το μισθολόγιο που θα ισχύσει είναι τα κατώτατα όρια μισθών και ημερομισθίων της Ε.Γ.Σ.Σ.Ε όπως αυτά διαμορφώθηκαν από τον Ν.4046/12 και την Πράξη Υπ. Συμβουλίου 6-28/02/2012.

ΑΡΘΡΟ 4

Το ωράριο που θα εφαρμοστεί στην έδρα και στο υποκατάστημα της εταιρείας στην Βενιζέλου 17 είναι το σύστημα της εξαήμερης εργασίας με σύνολο εβδομαδιαίων ωρών εργασίας ανά εργαζόμενο τις 40 ώρες. Το ίδιο ισχύει και για τα υπόλοιπα υποκαταστήματα που τυχόν δημιουργηθούν.

ΑΡΘΡΟ 5

Κατά τα λοιπά ισχύουν και εφαρμόζονται οι διατάξεις της ΕΣΣΕ.

Για την ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΓΚΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΓΚΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε.
"ΣΕΜΗΤΑ Α.Β.Ε.Ε."
ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ - ΠΡΟΪΟΝΤΑ
ΣΠΟΡΟΙ - ΣΠΟΡΟΠΡΑΓΩΓΗ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΞΑΓΩΓΕΣ
106 ΧΙΛ. ΣΕΡΡΩΝ - ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΤΗΛ. 23210 54200
ΑΦΜ 094289478 - ΔΟΥ Α' ΣΕΡΡΩΝ

Για την ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΓΚΛΑΣ ΑΒΕΕ

Ρήγας Δημήτριος

Πετρισλή Βασιλική

Δάμπας Δημήτριος